

保安风采

北京第二分公司信占国拾金不昧



2019年1月30日上午9时许，北京第二分公司30路乘务管理员信占国对车辆进行车厢内巡查中，发现在司机后边座位上有一书包，乘务管理员信占国立即通知了队长，随后将捡到的书包上交给了公交场站调度室领导进行处理，场站领导及时联系到失主，半小时后失主便到达场站调度室，失主到达后现场检查了该书包，包内有香烟一条、身份证一张银行卡十几张、现金两万元，经其确认无误后将包领走，失主领取遗失的书包后，对我司公交乘务管理员信占国当面表示感谢，并当场拿出现金2000元以表谢意，乘务管理员信占国断然拒绝了失主的现金答谢，很自豪的说了句这是我的工作职责，也是我应该做的。

乘务管理员信占国不为金钱所触动的行为和拾金不昧的精神值得我们每个人学习，体现了我们华远卫士员工的高尚品德和专业素养。

第二分公司供稿

五矿铭品项目获业主好评



2018年五矿铭品售楼处案场，在甲方的支持配合下，华远卫士保安努力工作，为业主提供高标准贴心服务，为案场的秩序维护做出了优秀成绩，甲方领导给予工作认可，奖励锦旗一面。一年来保安队接待客人2038人，制止可疑人员10起，处理应急闹事9起，有效的发挥了秩序维护保障作用。指挥车辆926辆为客户提供安全停放工作，为案场出公差693次搬桌子椅子，搬家等工作，在队长郭仁远的组织带领下，华远卫士保安员不怕苦不怕累，为案场提供秩序维护保安服务，圆满完成甲方交给的各项任务，甲方满意，客户认可，明年工作这支队伍继续保持，做出更多的成绩。

经营部供稿

北京第二分公司一月好人好事

- 1月25日，938快公交乘务员朱立海，巡视车厢时发现双肩背包一个，里面有笔记本电脑一台，若干本书，上交调度。
- 1月27日，938快公交乘务员周佳琪，巡视车厢，捡到一个双肩包里面有钱包现金500元银行卡21张，乘务管理员周佳琪已交给场站。
- 1月9日，938快公交乘务员王利温，检查车厢捡到钱包一个，钱包里有身份证件，1000块左右的现金和两张车票，检查完毕马上拍照上报领导。
- 1月8日，122路公交乘务员阴宾宾，巡查过程中发现车后排座有部手机，上交调度。
- 1月28日，122路公交乘务员张耀升，巡视车厢时发现一蓝色袋子，里面有好多文件，还有卡包一个里面大约有10多张银行卡和身份证件，上交调度。
- 1月30日，30路公交乘务员信占国，巡查车厢发现一书包，内有香烟一条、身份证一张银行卡十几张、现金两万元，上交调度室。

梅与雪

梅》，是评议梅与雪的高，

雪梅（其一）

梅雪争春未肯降，骚人搁笔费评章。

梅须逊雪三分白，雪却输梅一段香。

梅和雪花都以为各自占尽了春色，谁也不肯相让，这倒让卢梅坡为难了，所以这句公道话，梅花没有雪花晶莹洁白，雪花也没有梅花的一段清香。

人与人之间何尝不是如此，你有你的优点，我也有我的骄傲，各有所长，各有所短。只有互

相衬托，才是最美的一枝鲜花，不是争万紫千红春满园。

雪梅（其二）

有梅无雪不精神，有雪无诗俗了人。

日暮诗成天又雪，与梅并作十分春。

如果只有梅花没有雪花的话，看起来没有什么精神气质，如果下雪了没有诗文相合，也会非常的俗气，所以在傍晚夕阳西下又写好了诗，天空又下起雪。

北京第三分公司李卫国供稿

希望

小时候
希望得到一枚红五角星
无限风光
众人羡慕

长大后
希望是穿上心爱的军装
站岗戍边
为祖国扛枪

后来啊
希望是成为一名保安
小区大厦
保一方平安

到现在
希望在华远卫士实现梦想
努力工作
保安也风光

北京第三分公司李卫国供稿

华远卫士报

HUAYUAN SECURITY NEWSPAPER

猪年大吉
HAPPY YEAR OF PIG

激情燃烧 再踏新程 ——华远卫士安保集团二零一九年新年献词

时光荏苒，岁月不居，我们阔别了2018。华章不停，远景愈近，我们迎来了2019。

我们回首，时而坦途，时而曲折。面对坦途，一步一个脚印，踏实厚重；经过曲折，百折百次不挠，愈挫愈勇。华远卫士，十载耕耘，艰辛自知，辉煌共睹。遥想当年仗剑少年，如今长大臂膀强健，又似昨日破土幼苗，今日繁盛勇攀苍天。

我们展望，目光刚毅，信念坚定。前程或许似锦，那就锦上添花；远方也有荆棘，挥剑披荆斩棘。华远卫士，万里征程，志气不减，雄心愈壮。看那山巅万丈高，华远卫士不屈挠，攻坚克难不傲娇，他日登顶旌旗飘。

2018，大事连连，革新不断。各级培训有序开展，人才培养打好基奠；旅游拓展国内外，团队凝聚心齐志坚；战略规划统筹全盘，大区改革适

应发展；分支建立接二连三，集团规模转眼巨变；中非论坛北京举办，助我海外尼日筹建；民营座谈再添佳讯，感恩国家时代风帆。

2019，把握机遇，直面挑战。经济形势变幻莫测，把握趋势扎根实业；狠抓管理完善细节，严控成本加强审核；唯才是举任人唯贤，第二梯队正在建设；服务品质企业之本，行业典范追求不懈；荣耀只是属于过去，奋斗才是生命真谛。亲如家人不离不弃，大步前行永不止息。

激情燃烧，再踏新程。紧跟舵手指引，征程号角轰隆。永葆赤子之心，不负筑梦时代。

二零一九，举杯把酒，唱心中赞歌，贺盛世太平。祝华远卫士基业长青，祝祖国母亲伟大复兴。

行政办供稿

集团召开年终各部门述职报告会



1月24日，华远卫士安保集团召开各部门述职报告会，会议由总经理焦心红主持，各部门主管进行述职报告，集团领导及各部门人员参加了报告会。

各部门主管以PPT的形式进行述职报告，总结2018年工作成绩和不足，计划2019年工作思路和重点，每部门限时间5分钟。行政办公室、人力资源部、财务部、品质部、培训部、后勤、业务部、经营部依次进行述职报告，每个部门发言结束后，董事长孙红玉逐一进行点评，董事长的点评一针见血、切中要害，提出了各个部门工作中存在的问题，并相应的给出了解决思路，

重点对2019年工作提出了切合实际的工作要求。

各部门报告结束后，总经理焦心红进行了总结发言，焦总指出2018年的工作取得的成绩有目共睹，2019年我们作为新的团队要有新的

气象，“自信人生二百年，会当水击三千里”，“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越”。2019年面临的挑战很多，我们要以习总书记在省部级领导干部研讨会上的讲话为指导，坚持底线思维着力防范化解重大风险，适应新形势下的发展，希望大家团结一致再创佳绩。

最后，董事长孙红玉做工作指示，强调述职会是各部门去年一年工作的回头看，新一年工作的指导思想，非常必要。目前集团的发展正在逐步进入正规化专业化，但还存在很多不足，针对工作中存在的问题要经常反思，大胆实践寻求解决之道。各个部门作为整个集团的核心职能部门，必须要主动学习、加强协作，提高专业化程度，进而指导各大区、分公司的工作。华远卫士是大家的华远卫士，每个人都要有主人翁意识，齐心协力，共建辉煌未来。

行政办供稿

做好党建基础工作

2019年1月28日下午，和平里街道党群工作部，在和平里街道办事处礼堂举办公务员月课堂活动。要求非公党组织所有支部书记必须参加。

会上，由东城区党校徐珊珊老师讲授《中国共产党党支部工作条例》，会后召开了非公党组织书记例会和培训会。

同时，会上由党建服务中心的主任赵君良

同志具体布置了开好组织生活会和民主评议党员的工作。我支部负责同志参加了会议。

会后，我支部就此召开了支委会进行了具体安排。并开始向公司全体员工征求党内外群众意见。

同时准备迎接上级党委的八项督查。

党工团供稿



2019年和平里街道非公党组织书记例会

